

各 位

会社名 マルクス株式会社

代表者名 代表取締役社長

黒 沢 光 照

2022年9月12日

(コード番号:6454 東証プライム)

問合せ先 常務取締役上席執行役員 角 芳 尋

(TEL. 03-3669-8106)

人事の異動に関するお知らせ

(2022年10月1日付)

当社は、2022年9月12日開催の取締役会において、人事の異動について、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせします。

記

1. 取締役の異動

▽常務取締役 上席執行役員 経営企画室長 兼 I R 広報・E S G 推進、人事、 システム統括担当 角 芳 尋

(現 常務取締役 上席執行役員 経営企画室長 兼 I R 広報・E S G 推進、内部監査、人事、 システム統括担当)

2. 部長級の異動

▽開発本部 デザイン室長代理

泉 澤 孝

(現 開発本部 デザイン室 次長)

▽開発本部 住環 O P 設計部 第5設計グループ部長 樋 口 一 雄

(現 開発本部 住環OP設計部 第5設計グループ部長代理)

▽営業本部 販売統括部 東京支店長代理 兼マックス販売 社長 中 村 元

(現 営業本部 販売統括部 仙台支店長代理)

▽営業本部 販売統括部 福岡支店長代理

藤崎雅道

(現 営業本部 販売統括部 広島支店長代理)

▽営業本部 販売統括部 広島支店長代理

溝 渕 高 雄

(現 営業本部 オフィスプロダクツ営業部 首都圏関越グループ部長代理)

▽営業本部 販売統括部 仙台支店長代理

石 井 伸 介

(現 営業本部 機工品営業部

首都圏関越グループ 横浜SEC課長)